

【表紙】

【提出書類】 有価証券報告書の訂正報告書

【根拠条文】 金融商品取引法第24条の2第1項

【提出先】 中国財務局長

【提出日】 平成21年6月24日

【事業年度】 第76期（自平成17年4月1日至平成18年3月31日）

【会社名】 株式会社 滝澤鉄工所

【英訳名】 TAKISAWA MACHINE TOOL CO.,LTD.

【代表者の役職氏名】 代表取締役社長 近藤 安正

【本店の所在の場所】 岡山市北区撫川983番地

【電話番号】 (086)293-6111(代表)

【事務連絡者氏名】 執行役員管理部長 原田 一八

【最寄りの連絡場所】 岡山市北区撫川983番地

【電話番号】 (086)293-6111(代表)

【事務連絡者氏名】 執行役員管理部長 原田 一八

【縦覧に供する場所】 株式会社 東京証券取引所  
(東京都中央区日本橋兜町2番1号)

株式会社 滝澤鉄工所 関東営業所  
(埼玉県戸田市笹目南町31-17)

株式会社 滝澤鉄工所 名古屋営業所  
(愛知県名古屋市中川区太平通1-1)

株式会社 滝澤鉄工所 大阪営業所  
(大阪府東大阪市本庄中1-2-13)

## 1 【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

平成18年6月29日に提出いたしました第76期（自平成17年4月1日至平成18年3月31日）有価証券報告書の記載事項の一部に誤りがありましたので、これを訂正するため有価証券報告書の訂正報告書を提出するものであります。

## 2 【訂正事項】

### 第一部 企業情報

#### 第1 企業の概要

##### 4 関係会社の状況

#### 第5 経理の状況

##### 1 連結財務諸表等

###### (1) 連結財務諸表

###### 連結貸借対照表

###### 注記事項

(連結貸借対照表関係)

##### 2 財務諸表等

###### (1) 財務諸表

###### 貸借対照表

###### 注記事項

(貸借対照表関係)

## 3 【訂正箇所】

訂正箇所は\_を付して表示しております。

## 第一部【企業情報】

### 第1【企業の概況】

#### 4【関係会社の状況】

(訂正前)

名称	住所	資本金又は 出資金	主要な事業 の内容	議決権の 所有割合 (%)	関係内容
(持分法適用子会社) 上海瀧澤宮野機電有限 公司 (注)4	中国上海市	千米ドル 5,000	工作機械事業	60.0 (60.0)	当社製品の一部を製造しております。 役員の兼任 2名
瀧澤科技投資股フン有 限公司 (注)4	サモアアピア市	千米ドル 5,000	投資業務	100.0 (100.0)	役員の兼任 1名

- (注) 1 特定子会社であります。  
2 議決権の所有割合は100分の50以下であります。実質的に支配しているため子会社としたものであります。  
3 売上高(連結会社相互間の内部売上高を除く)の連結売上高に占める割合が10%を超えておりますが、所在地別セグメントの売上高に占める当該連結子会社の売上高(セグメント間の内部売上高又は振替高を含む)の割合が各々90%超であるため、主要な損益情報等の記載を省略しております。  
4 議決権の所有割合欄の(内書)は間接所有であります。

(訂正後)

名称	住所	資本金又は 出資金	主要な事業 の内容	議決権の 所有割合 (%)	関係内容
(持分法適用子会社) 上海瀧澤宮野機電有限 公司 (注)1,4	中国上海市	千米ドル 5,000	工作機械事業	60.0 (60.0)	当社製品の一部を製造しております。 役員の兼任 2名
瀧澤科技投資股フン有 限公司 (注)1,4	サモアアピア市	千米ドル 2,880	投資業務	100.0 (100.0)	役員の兼任 1名

- (注) 1 特定子会社であります。  
2 議決権の所有割合は100分の50以下であります。実質的に支配しているため子会社としたものであります。  
3 売上高(連結会社相互間の内部売上高を除く)の連結売上高に占める割合が10%を超えておりますが、所在地別セグメントの売上高に占める当該連結子会社の売上高(セグメント間の内部売上高又は振替高を含む)の割合が各々90%超であるため、主要な損益情報等の記載を省略しております。  
4 議決権の所有割合欄の(内書)は間接所有であります。

会社名称において「フン」と記載している箇所は、有価証券報告書提出日では使用可能文字でしたが、新EDINETへ移行により使用禁止文字に該当しておりますので、「フン」と記載しております。なお、「フン」を漢字で表しますと「イ分」であります。

## 第5【経理の状況】

### 1【連結財務諸表等】

#### (1)【連結財務諸表】

##### 【連結貸借対照表】

(訂正前)

区分	注記 番号	前連結会計年度 (平成17年3月31日)		当連結会計年度 (平成18年3月31日)	
		金額(千円)	構成比 (%)	金額(千円)	構成比 (%)
<b>(負債の部)</b>					
<b>流動負債</b>					
1 支払手形及び買掛金		5,212,520		5,949,912	
2 短期借入金	4	700,900		634,910	
3 一年以内返済予定の 長期借入金	4	356,267		600,000	
4 未払金		720,044		779,479	
5 未払法人税等		167,849		586,588	
6 未払事業所税		19,839		20,850	
7 未払費用		14,808		9,489	
8 賞与引当金		115,102		171,894	
9 その他		163,935		201,670	
流動負債合計		7,471,269	49.0	8,954,796	43.2
<b>固定負債</b>					
1 長期借入金	4	178,214		1,780,000	
2 繰延税金負債		211,400		160,084	
3 退職給付引当金		464,455		500,814	
4 連結調整勘定		64,402		42,935	
5 その他		28,492		33,480	
固定負債合計		946,965	6.2	2,517,314	12.2
負債合計		8,418,234	55.2	11,472,110	55.4

(訂正後)

区分	注記 番号	前連結会計年度 (平成17年3月31日)		当連結会計年度 (平成18年3月31日)	
		金額(千円)	構成比 (%)	金額(千円)	構成比 (%)
<b>(負債の部)</b>					
<b>流動負債</b>					
1 支払手形及び買掛金		5,212,520		5,949,912	
2 短期借入金	4	700,900		634,910	
3 一年以内返済予定の 長期借入金	<u>4.9</u>	356,267		600,000	
4 未払金		720,044		779,479	
5 未払法人税等		167,849		586,588	
6 未払事業所税		19,839		20,850	
7 未払費用		14,808		9,489	
8 賞与引当金		115,102		171,894	
9 その他		163,935		201,670	
流動負債合計		7,471,269	49.0	8,954,796	43.2
<b>固定負債</b>					
1 長期借入金	<u>4.9</u>	178,214		1,780,000	
2 繰延税金負債		211,400		160,084	
3 退職給付引当金		464,455		500,814	
4 連結調整勘定		64,402		42,935	
5 その他		28,492		33,480	
固定負債合計		946,965	6.2	2,517,314	12.2
負債合計		8,418,234	55.2	11,472,110	55.4

注記事項

(連結貸借対照表関係)

(訂正前)

前連結会計年度 (平成17年3月31日)	当連結会計年度 (平成18年3月31日)
8 無償で取得した自己株式数 普通株式 6,000株	8

(訂正後)

前連結会計年度 (平成17年3月31日)	当連結会計年度 (平成18年3月31日)
8 無償で取得した自己株式数 普通株式 6,000株	8
	<p>9 財務制限条項</p> <p><u>当社が締結しているシンジケートローン契約(平成18年1月16日締結)には、本契約締結日以降到来する各年度の決算期末日において、貸借対照表における純資産の部の合計金額に優先株式の消却があった場合それを加算した金額を平成17年3月期決算の75%(37億円)以上、かつ各事業年度の末日において、連結貸借対照表における純資産の部の合計金額に優先株式の消却があった場合それを加算した金額を平成17年3月期決算の75%(41億円)以上を維持すること、及び連結損益計算書、損益計算書において経常損益を2期連続で損失とならないようにするという財務制限条項が付されております。</u></p>

2 【財務諸表等】

(1) 【財務諸表】

【貸借対照表】

(訂正前)

区分	注記 番号	第75期 (平成17年3月31日)		第76期 (平成18年3月31日)	
		金額(千円)	構成比 (%)	金額(千円)	構成比 (%)
(負債の部)					
流動負債					
1 支払手形	4	1,929,951	43.3	2,126,119	38.5
2 買掛金		1,252,516		1,437,438	
3 一年以内返済予定の 長期借入金		330,187		600,000	
4 未払金		309,022		409,612	
5 未払法人税等		38,020		453,150	
6 未払事業所税		19,220		20,231	
7 前受金		15,758		84,605	
8 預り金		17,124		19,976	
9 賞与引当金		101,077		151,655	
10 その他		16,424		35,426	
流動負債合計		4,029,304		5,338,214	
固定負債					
1 長期借入金				1,600,000	
2 繰延税金負債		3,683			
3 退職給付引当金		359,416		376,706	
固定負債合計		363,099	3.9	1,976,706	14.2
負債合計		4,392,403	47.2	7,314,921	52.7

(訂正後)

区分	注記 番号	第75期 (平成17年3月31日)		第76期 (平成18年3月31日)	
		金額(千円)	構成比 (%)	金額(千円)	構成比 (%)
(負債の部)					
流動負債					
1 支払手形		1,929,951		2,126,119	
2 買掛金	4	1,252,516		1,437,438	
3 一年以内返済予定の 長期借入金	10	330,187		600,000	
4 未払金		309,022		409,612	
5 未払法人税等		38,020		453,150	
6 未払事業所税		19,220		20,231	
7 前受金		15,758		84,605	
8 預り金		17,124		19,976	
9 賞与引当金		101,077		151,655	
10 その他		16,424		35,426	
流動負債合計		4,029,304	43.3	5,338,214	38.5
固定負債					
1 長期借入金	10			1,600,000	
2 繰延税金負債		3,683			
3 退職給付引当金		359,416		376,706	
固定負債合計		363,099	3.9	1,976,706	14.2
負債合計		4,392,403	47.2	7,314,921	52.7

注記事項

(貸借対照表関係)

(訂正前)

第75期 (平成17年3月31日)	第76期 (平成18年3月31日)
9	<p>9 平成16年6月29日開催の定時株主総会決議により、下記の欠損填補を行っております。</p> <p style="text-align: right;">資本準備金 292,000千円</p>

(訂正後)

第75期 (平成17年3月31日)	第76期 (平成18年3月31日)
9	<p>9 平成16年6月29日開催の定時株主総会決議により、下記の欠損填補を行っております。</p> <p style="text-align: right;">資本準備金 292,000千円</p> <p>10 財務制限条項  <u>当社が締結しているシンジケートローン契約(平成18年1月16日締結)には、本契約締結日以降到来する各年度の決算期末日において、貸借対照表における純資産の部の合計金額に優先株式の消却があった場合それを加算した金額を平成17年3月期決算の75%(37億円)以上、かつ各事業年度の末日において、連結貸借対照表における純資産の部の合計金額に優先株式の消却があった場合それを加算した金額を平成17年3月期決算の75%(41億円)以上を維持すること、及び連結損益計算書、損益計算書において経常損益を2期連続で損失とならないようにするという財務制限条項が付されております。</u></p>